

明星上影节赶场，各出奇招抢头条

第18届上海国际电影节前日迎来明星最多最热闹的一天。郭富城、钟汉良甚至是成龙这样的大咖，都要一天赶两三个场子的活动。面对如此多的剧组宣传，怎样才能让自己上头条呢？大家也纷纷各出奇招——八卦的、基情的、卖萌的……当然，也有什么都不肯透露扮神秘的，让大家充分见证了国产电影市场的欣欣向荣。

卖萌的 李敏镐钟汉良双“萌”对决

虽然前日上海的见面会众多，但要说到人气最旺，应该还是李敏镐和钟汉良双男神齐聚的《赏金猎人》发布会了。这是一部中韩合拍的动作喜剧电影，由韩国导演申太罗导演，除了两位男神主演外，还有吴千语以及一位神秘女主角加盟。

当天在现场特别为两位男神订制了“表情表演”，要求他们分别演绎出“呵呵哒”和“萌萌哒”两个网络经典表情。李敏镐不愧是亚洲男神，配合食指做出不到一秒钟的萌表情，就把现场所有的妹子们都看醉了。在大家的盛情邀请下，李敏镐又多做了几个萌表情，最后还和钟汉良一起双“萌”，让现场的尖叫成海。别看表情做起来挺顺利，其实两位男神还是有点害羞，表情做完两人都忍不住笑场。

《赏金猎人》和之前自己演过的《城市猎人》都有“猎人”两个字，但李敏镐表示这是两个完全不同的电影，《赏金猎人》中自己“打”得很过瘾，影片也很好笑。“我很期待和钟汉良哥哥会有什么化学反应！”这句话说得一旁的钟汉良摆出了很无奈的表情，不过钟汉良随后也情商很高地表示：“没关系了，早晚有一天会被别人叫哥哥的，我做好这个准备了。”有记者问李敏镐在和比自己大13岁的钟汉良相处的时候，有没有觉得有“代沟”，李敏镐说：“一点也不觉得有！我和他今天是第一次见面，他看起来很年轻。”



八卦的 张馨予：不要每天撒谎的爱情

和范冰冰同登上海国际电影节开幕红毯，选择了低调保守打扮的张馨予，再度成为大家的焦点人物。前日上午，张馨予亮相自己主演的中意合拍电影《魔卡行动》发布会现场，虽然主办方一再强调要记者们问关于电影的问题，但是所有的提问还是冲着张馨予而来。

张馨予谈到自己红毯装扮的时候说：“这次确实是想低调、安全一些，但是我们这个电影还会去走威尼斯电影节的红毯，去国外走红毯，我还是会保持自己的想法。”被问到会不会和范冰冰进行比较，张馨予说：“我没必要和谁去比，我每天都在进步，我可以和自己去比。”

在发布会上，张馨予积极给乔任梁招亲，对于之前两人传绯闻的事情，她也澄清说对方只把自己当“哥们”，而不是当女人。

耍太极 杨子姗演男朋友导的戏幸不幸福要反问记者

和别人各出手段抢头条不同的是，《天亮之前》的两位主演郭富城和杨子姗则对记者们的问题耍起了太极，要么就是把问题反抛给记者，要么就是说记者的问题多余，一副“只谈艺术不谈别的”的表情。

就在开幕红地毯当晚，杨子姗还甜蜜挽着自己的男朋友吴中天一起走红毯，这次《天亮之前》是吴中天导演，陈正道监制的影片，杨子姗作为片中当仁不让的女主角，演的却是一个“风尘女子”。现场有记者问她演这部电影幸福感比较强，是不是因为

男友是导演的缘故，杨子姗反问记者：“你觉得呢？”而同样的问题到郭富城那，记者表示他和杨子姗在电影里谈恋爱会不会考虑吴中天的感受。郭富城则说：“我不管生活里面的状态，我作为一个演员就是演好角色。我面对的是一个演员，你这个问题是多余的。”

据郭富城透露，杨子姗是一个非常好的演戏对手。可是现实生活中，他表示杨子姗是个乖乖女。杨子姗则形容郭富城像个大男孩，十分可爱，也很好相处。

（综合）

